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користувачам швидко обмінюватися даними. Вони використовуються для пошуку 

викладачів або збереження профілів користувачів на платформі.3]. 

В процесі розробки веб-застосунку для онлайн-вивчення мов важливим є 

управління життєвим циклом компонентів системи. Це включає етапи 

проектування, інтеграції, тестування, експлуатації та оновлення платформи. 

Оновлення контенту, функцій та взаємодії між користувачами забезпечують 

актуальність та ефективність застосунку. 

Рекомендаційна система включає: інтерфейс користувача, збір даних, обробку 

через алгоритми машинного навчання, сховище даних і модуль рекомендацій для 

персоналізованих пропозицій. [1]. 

Висновки: Висновки: Вибір технологій для розробки веб-застосунків для 

онлайн-освіти з рекомендаційними системами базується на вимогах до 

продуктивності та адаптивності. Використання сучасних алгоритмів машинного 

навчання та гнучких архітектур дозволяє створювати масштабовані системи, що 

ефективно персоналізують навчальний процес. 
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ІННОВАЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У НАВЧАННІ 

МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Нечипоренко В. В., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського 

У доповіді розглянуто сучасні можливості використання засобів штучного 

інтелекту, зокрема цифрової платформи Eduten, у процесі навчання математики 

учнів початкових класів. Проаналізовано проблеми реалізації традиційної 

методики викладання математики (зокрема, за підходом М.В. Богдановича [1]) в 

умовах цифровізації та дистанційного навчання. Запропоновано конкретні 

приклади використання Eduten [2] для покращення індивідуалізації навчального 

процесу, підвищення мотивації учнів і забезпечення зворотного зв’язку. 
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Ключові слова: початкова школа, математика, штучний інтелект, Eduten, 

методика Богдановича, персоналізація навчання. 

Цифрова трансформація освіти та впровадження Концепції «Нова українська 

школа» висувають нові вимоги до методик викладання, особливо в початковій 

ланці. Хоча методика М.В. Богдановича зарекомендувала себе як ефективна, її 

застосування в сучасних умовах ускладнюється через обмеженість у 

персоналізації, адаптації до рівня учнів і забезпеченні інтерактивності. Ці труднощі 

особливо загострюються в умовах дистанційного або змішаного навчання. 

Сучасні цифрові інструменти відкривають нові можливості для подолання 

зазначених проблем. Одним із прикладів є платформа на основі штучного інтелекту 

Eduten, яка забезпечує адаптивний підбір завдань, миттєвий зворотний зв’язок, 

візуалізацію результатів і елементи гейміфікації. Особливу увагу в дослідженні 

приділено темі «Дроби. Знаходження частини від числа», що традиційно викликає 

труднощі в учнів. Застосування Eduten дало змогу використати вправи різної 

складності: на візуалізацію дробів через кольорове виділення частин фігур або 

предметів (Рис. 1), обчислення частини від числа та текстові задачі з життєвими 

сюжетами (Рис. 2). 

 
Рис. 1. Візуалізація дробу у вправах платформи Eduten. 

 

 
Рис. 2. Завдання на знаходження частини від числа. 

Після завершення навчального модуля на платформі Eduten було проведено 

опитування серед 20 учнів для оцінки рівня мотивації, зрозумілості викладу 

матеріалу та засвоєння знань із теми “Дроби. Знаходження частини від числа”. 

Згідно з результатами, переважна більшість учнів продемонстрували високі 

показники за всіма критеріями (рис. 3). 
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Рис. 3. Результати опитування учнів 

Висновки. Результати опитування, проведеного серед 20 учнів після вивчення 

теми «Дроби» з використанням платформи Eduten, засвідчили високий рівень 

мотивації, зрозумілості викладу матеріалу та засвоєння знань: переважна більшість 

учнів (понад 80 %) продемонстрували високі показники за всіма критеріями. Це 

підтверджує ефективність поєднання методики М.В. Богдановича з інструментами 

штучного інтелекту. Завдяки адаптивному підбору завдань, гейміфікації, 

візуалізації та аналітиці, Eduten створює умови для персоналізованого навчання, 

що відповідає сучасним освітнім вимогам і сприяє формуванню стійких 

математичних компетентностей учнів початкової школи. 

Література 
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ЕТИКА ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ТВОРЧОСТІ: 

ПЕДАГОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО НАВЧАННЯ ТА ДІАГНОСТИКИ ЗНАНЬ 

УЧНІВ 7 КЛАСУ 

Крутова А. О., Черних В. В. 

Ключові слова: штучний інтелект, етика, творча діяльність, цифрова освіта, 

критичне мислення, навчальні досягнення, НУШ, діагностування, інтерактивні 

методи, проєктне навчання, міждисциплінарність, авторське право, генеративні 

нейромережі. 

У сучасному світі, де цифрові технології стрімко проникають у всі сфери 

людської діяльності, особливу актуальність набуває тема використання штучного 

інтелекту (ШІ) в освіті. [2] Особливо важливою є потреба формування в учнів не 

лише технічних навичок роботи з новітніми інструментами, а й глибокого 

розуміння етичних питань, пов’язаних із застосуванням ШІ у творчості [6]. 

мотивація вивчення

низький середній високий

https://eduten.com/
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